

赚钱才是硬道理

A股经历“倒春寒” 震荡清洗浮筹 市场仍存机会



前期市场行情,个股上涨的逻辑在于估值偏低、在于流动性释放预期兑现,任何个股都有上涨机会,只是启动先后的问题。然而,这种“普涨”的走势如同“大锅饭”一样,但是,经过此轮大跌式洗盘之后,没有发展前景、或者不符合经济转型的行业个股有可能就此沉寂,相反,更多具有产业科技含量、政策扶持力度、公司业绩水平的个股将脱颖而出,成为推动股指上行的主要力量。整体来看,促民生、调结构是本次政府工作报告中的核心内容,其中,“GDP增速目标定在7.5%”,其主要目的就是要真正使经济增长转移到依靠科技进步和提高劳动者素质上来,真正实现高质量的增长,这无疑进一步明确了国家扶持七大战略性新兴产业的决心。“扩大内需”、“蓝筹股罕见投资价值”、“战略性新兴产业”等成为了大跌之后最先反弹的品种之一。

本人认为,目前支撑本轮反弹的逻辑依然存在,诸如蓝筹股罕见投资价值、流动性释放预期兑现等等,短期来看,消化这些利空因素需要时间和空间,股指也会延续震荡走势,但最终的支撑位将在60日均线、120日均线附近,之后将展开新一轮的反弹走势。但是,个股走势将随之出现分化,建议投资者在大盘调整时做好准备,调仓换股、汰弱留强。杨晓春

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

3月16日沪深指数

上证指数:	开盘:2377.76 最高:2406.15 最低:2368.31	深成指数:	开盘:10115.31 最高:10284.25 最低:10071.58
收盘:2404.74 涨跌:30.96	成交:1024.06亿元	收盘:10279.30 涨跌:192.74	成交:938.63亿元
上涨:874家 下跌:44家 平盘:56家		上涨:1354家 下跌:54家 平盘:57家	

上证指数日K线图



深成指数日K线图



信息快递

证监会:每名保代可在主板和创业板各签两个项目

记者3月16日获悉,证监会16日宣布发布实施《关于进一步加强保荐业务监管有关问题的意见》,其中规定,每名保代将能在主板和创业板各签两单。

意见还要求保荐机构建立对保代和项目组成员的问责制度,敦促相关人员做好尽职调查工作;要求保荐机构完善对保荐项目的持续追踪机制,避免保荐项

目执行过程失控;要求保代和项目组成员在《发行保荐工作报告》中说明自己所从事的具体工作,并承担相应的责任。

中财

独家观点

四中小板新股复牌暴跌 较开盘跌30%至40% 或引发管理层出台严厉措施



四新股周五上市,开盘不到2分钟,全部停牌皆因股价较开盘价跌幅超10%。四新股14:57复牌及集合竞价继续暴跌,较开盘价及早盘高点分别大跌30~40%,截至收盘,茂硕电源报24.5元,涨幅32.43%,换手率20.13%;普邦园林报39元,涨幅30%,换手率30.49%;信质电机报22.5元,涨幅40.63,换手率30%;克明面业报27元,涨幅28.57%,换手率32.53%。

当性制度。同时,对过度炒作新股、导致跟风现象的不良行为,要根据实际,采取有针对性的措施加以遏制。二是健全股市内在机制,通过放松管制,减少不必要的行政干预,强化市场约束,促进发行人、中介机构和投资主体归位尽责。三是推动更多的机构投资者进入新股市场,引导长期资金在平衡风险和收益的基础上积极参与。四是在发行监管上要以信息披露为核心,不断提升透明度。在具体措施上,近期将加大买方和承销商的定价责任,同时,提高股票流动性,加强对定价行为的监督和约束,严格落实参与各方的责任,对涉嫌“共谋”和操纵的行为及时予以惩处。

考虑到近期“新股热”短期难以冷却,市场人士预期,管理层将出台更严厉的措施,抑制市场过度的投机行为。3月15日,中国证监会投资者保护局负责人在回应两会期间网友提出的资本市场热点问题时指出,对于现有新股发行体制存在的问题,证监会将采取分步推进的改革方案,从四个方面入手:一是从抑制过度投机入手,做好投资者教育和风险提示工作,逐步建立起投资者适

目前新股发行市盈率有逐渐走高的迹象,加上监管层一系列严厉措施的出台,以及新股发行制度改革方案呼之欲出,建议投资者依然要谨慎对待新股。

李发

深交所:创业板退市规则月底完成

日前,相关负责人表示,创业板退市制度方案修改意见已得到证监会批复,深交所相关部门正修订《创业板股票上市规则》中有关退市的章节和条款,创业板退市规则3月底就能完成。退市制度一旦出台,将进一步提升创业板指数的投资价值。

直接投资“创业板指数”。创业板指数主要参考上市公司流通市值和成交金额的市场占比情况;再结合公司治理结构、经营状况等因素后,选取100只指数成份股,只有100家“高成长性、高活跃度”的优秀公司才能入选创业板指数。另一方面,创业板指数每3个月都会调整一次样本股,调样频率高于其他指数,可以更好适应创业板公司迅速变化的特

点,保持指数的活力。

从实际数据来看,创业板指数运行至今,分别于2011年1月、4月、7月、10月、2012年1月调整了5次样本股,累计调出股票34只,调入34只。对比调出和调入的股票在调出之后半年以上的表现,融通基金发现,前三次调整至今,调入的股票整体表现要优于调出的股票至少5个百分点左右。

和讯

下周解禁

下周解禁市值90亿元 环比下滑近47%

下周解禁市值90亿元,环比下滑近47%,尤其是解禁主力定向增发股的全线破发,大幅缓解限售解禁流通股对市场的冲击力。

比下滑近47%,属年内低位水平。其中,沪深主板有6家公司解禁5亿股,市值近39亿元;中小板创业板有16家公司合计解禁3亿股,环比增长17%,市值51.4亿元。

从解禁类型来看,定向增发机构配售股的解禁量依然较大,下周将有4只增发限售股上市,合计3.2亿股,市值22.3亿元。

值得关注的是,PE界鼎鼎大名的投资机构——复星创业也将于下周迎来一只果实的收割期。佳士科技将于22号(周四)解禁6290万股,其中复星创业持股3100万股,占总股本的14%,为目前在流通股本的55.8%。由此可知,复星减持对该股的影响不容忽视。

京东